

JSOU TU SAMĚ • BLAŽENÁ • ČEKOVÁ% :-)))

Červenec, 28. června 2018

Češi se ještě nikdy necítily tak šťastně jako nyní. Počet lidí, kteří o sobě prohlásili, že jsou velmi šťastní, roste stabilně a rozdíl mezi lety 1991 a 2017 je dokonce více než dvojnásobek. Součet procent lidí, kteří se cítí dobře celkem šťastně i velmi šťastně, dokonce dosáhl 90 procent.

Žitá je krásná věc, ale prachy si za něj nekoupíte, způsobilý Richard Muler. Co pro nás znamená, co to je, to mnohdy nevíme ani my sami. A navíc se do toho vložíte. A co zjistíte? Žitá máme (nažítá) v genech. Alespoň se (snad) nevyplní chmurný předpověď Světové zdravotnické organizace, která nás strážá, že do roku 2020 deprese obdrží až čtvrtinu z nás druhou půlku na seznamu nemocí.

Za pocit žitá má žitá náje mozky kátra, konkrétně levá polka její přední části. Hodně po tomhle pocitu toužím a pro každého znamená něco jiného. Občas tvrdím, že se nám svítá určitě ztlačí, vylepší a až když zaplatíme hypotéku, dodáme jí kolu, najdeme si lepší práci, začneme víc vydávat, zhubneme atd.? Jenže žitá nečeká, až se ručíka na věze pohne každé enm směrem.

Pocit

Žitá srovnali i mezi jednotlivými regiony a věkovými skupinami. Mladší populace je nejšťastnější na Moravě. Zatímco v Praze se za velmi šťastní označilo pouze 14 procent lidí, na Moravě to byl dvojnásobek. O něco šťastnější jsou na Moravě také seniři, jejichž hodnoty jsou však naproti regiony srovnatelné. Je to dobrá zpráva o české společnosti, která se z tohoto hlediska adaptuje k podobným subjektivně šťastným zemím, jako je Norsko, Francie, země Beneluxu nebo i carsko, jež vykazují podobným měřítkem v roce 2008 obdobné hodnoty.

Mladí

generace je suverénně nejšťastnější v Praze. Za spokojeně se v hlavním městě prohlásilo 80 procent respondentů. Obecně jsou však lidé na Moravě spokojenější než v Čechách a seniři jsou nejvíce spokojeni opět na Moravě.

Když

si vezmeme v úvahu všechny okolnosti, tak česká republika je skutečně dobrá místo k životu. Nemáme tu žádnou výraznou ekonomickou problémů nebo výrazný rozdíl mezi bohatými a chudými. Je to země, která je z hlediska kriminality velmi bezpečná, země, která se zatím nepotýká s žádnými teroristickými útoky. Navíc jsme v období ekonomického rást. To všechno vytváří velmi dobrý pocit nejen žitá, ale i spokojenosti. ZKUSTE DEFINOVAT, CO JE PRO VÁS ŽITÁ...

Takže jsme vřaditelnou šťastnou, blaženou ať!

Nekáme si to tedy, představitel.

d@niela